



蔡思貝不想高調披露私人感情事。



蔡思貝已慣了外界看法，全力專注在演出上。

蔡思貝，一個令電視觀眾評論兩極化的名字，討厭她的往往都說「怎麼又是蔡思貝？」喜歡她的又會讚其在現時沉悶的電視劇氣氛中帶來生氣。在無綫新劇《純熟意外》中，思貝演出的角色「殷然」一改以往戲路，由「高八度」聲線轉為理性、成熟的演員，其角色放棄行醫理想改投保險業，目的就是追尋雙親意外離世的真相。蔡思貝是跟黃秋生以及甄詠蓆學做戲，笑言學費貴但物有所值，他們讓她了解到自己內心有很多門匙，現在會有很多門匙開不同的門。 採、攝：吳文釗

### 擔正新劇 愈演愈純熟

# 蔡思貝 畀錢學做戲 值得

由吳啟華、蔡思貝、李施嬅、黎諾懿等主演的《純熟意外》，有「師奶殺手」啟華領軍之下，甫播出收視已高開，平均25點收視贏了外購劇《琅琊榜》。而劇集亦令人誤會是改錯名，因純屬意外才是正寫，但原來當中另有故事，乃劇集所講的意外是被人純熟地排演出來，也令觀眾想起多年前的類似題材電影《意外》。蔡思貝對劇中細節守口如瓶，大賣關子，透露劇中發生事件都是環環相扣，她笑道：「觀眾真的要追每一集，如漏看了可能錯失某些重要關節，而且有蔡思貝演出，不能不看嘛。」的確，劇集中每場意外看似是獨立事件，但當一連串的意外巧合得離奇時，會引發觀眾去猜度背後目的，懸疑性十足。

車禍竟非意外，其中一幕得知父母去世後的哭戲，思貝也獲不少網友讚賞。劇中與思貝有最多對手戲的吳啟華，思貝坦言在三個月拍攝過程中於他身上學到很多：「記得一幕與啟華哥開交，他提點我開交其實不用叫破喉嚨，又建議我可以學唱歌，學習如何運用聲線，他是很好的前輩。」思貝也感激監製陳耀全不時提點她，每當見她有以往可愛、活潑的演出時就叫停，因與角色有所違背。

說到演戲，眾所周知蔡思貝是影帝、視帝黃秋生以及名導師甄詠蓆的學生，她笑言跟隨二人學做戲，雖然學費貴但物有所值。「他們讓我了解到自己內心有很多道門，以前我可能只有一條鎖匙打開一道門，但現在會有很多門匙，不同門的後面就是不同的情感。」

對於過往的演出，思貝深知自己仍有進步空間，所以不敢說自己最滿意哪個角色，她笑謂：「好似大家都不喜歡我在《衝線》的角色，不過原來有很多小朋友都鍾意，不同角色會令不同層面的觀眾感受不同。」問她會否挑戰奸角，她說：「現在要我演奸角可能未必得，不知自己能否演得稱職，如果好得太陰森、太出面就不好看。」思貝與同屆姐姐陳凱琳已成無綫花旦新貴，但自《名門暗戰》後，二人卻未有機會再碰頭，難怪她笑道：「希望開新劇，我們是兩姊妹但會

反目成仇，男主角就是鄭嘉穎，我會搶走嘉穎。哈哈。」

#### 「發電廠」稱號已睇得開

緋聞不斷的蔡思貝，差不多每逢拍劇都與男對手有緋聞，難怪被人冠以「發電廠」的稱號，思貝坦言當初對緋聞的確感不快，「真的有不開心，尤其是字眼上，什麼發電廠、姦情，覺得好難聽。不過現已沒所謂，已看開了。」思貝一直不承認或公開與緋聞男友麥秋成的關係，她說：「細細時我都有追明星，當時也不明白為明星對戀情有所避忌，可能是這行的風氣所致，不想觀眾只留意我的戀情，給我一些私人空間吧。陳凱琳是少數的成功例子，可能她和嘉穎都是做幕前。」

至於擾攘一時的假學歷風波，現在似乎不了了之，思貝表示也上了寶貴的一課，但當中原因就不宜公開。「大家只見到事情的一面，不知內裡的另一個故事，我也有自己苦衷，總之信我的就會信我，不信的怎樣說也不相信，我可對自己講是問心無愧。」

#### 感激前輩與監製幫忙

自當選港姐後，蔡思貝的星運一直扶搖直上，拍劇機會接踵而來。在《純熟意外》開播前，觀眾對擔正女主角的她有所保留，始終她在《衝線》、《潮流教主》、《鐵馬戰車》等的演出未被接受，尤其《鐵馬戰車》中的「高八度」演繹方式嚇怕觀眾；加上之前的假學歷風波和緋聞，入屋形象始終打了折扣。

對於今次一改戲路，以成熟形象示人，思貝表示因要以保險從業員角度去查案，要踏實地每事尋根究底，加上雙親意外離世令她耿耿於懷，更希望能盡早查明真相。接觸過多宗保險意外事件後，思貝發現當年雙親的

香港文匯報訊（記者李慶全）無綫劇集《純熟意外》昨日舉行宣傳活動，演員吳啟華、蔡思貝、李施嬅、黎諾懿、曹永廉等均有出席。被傳爭戲份不和的思貝及施嬅於台上亦有攀談，當玩遊戲時，穿貼身露肩短裙的思貝更與施嬅一起當上肉椅子，給啟華及阿廉坐上去。啟華透露之前一直忙於工作，故未能協助宣傳，今次特別是從橫店度期回港。劇集首15集一直玩錯摸，前晚才揭盅他跟思貝是父女關係，思貝笑言與啟華不是情侶沒可惜，反覺得關係可會更親，啟華則笑說：「現在兩樣都做了，之前是拍拖，現在是父女！」思貝穿短裙玩遊戲時險些走光，她坦言沒打底，也沒想過玩得這樣刺激；啟華亦笑指自己玩到「爆鈕」。

#### 施嬅否認不和

被傳在劇中爭戲份，施嬅曾大方稱也要給機會思貝和新人，思貝澄清跟對方並沒不和，彼此拍劇時很開心又夾得來，她高興對方是這樣回應。但會否覺得對方是暗寸自己？思貝說：「無那麼多鬥爭、不和，傳來傳去都是拿話題講的，沒一樣是真事。」施嬅也認為跟思貝的新聞應告一段落，她笑說：「我要爭都跟胡定欣爭，她是視后，之前傳定欣和楊怡爭食鮑魚拍《瀟風風暴3》，我都喜歡食鮑魚我都想拍，也很久沒跟定欣合作了！」



吳啟華和蔡思貝昨日宣傳劇集。

吳啟華獲一對美女抬起，如同皇帝。

### 傳穎搵張建聲做臨時男友

香港文匯報訊（記者李思穎）最近傅穎(Theresa)與張建聲傳出緋聞，事緣張建聲在社交網站上載一張戴了戒指的照片，並留言「認定了最好是你」，而這枚戒指正是傅穎設計的限量版首飾，因而惹來拍拖疑雲。但真相原來只是男主角主演傅穎的最新MV。

傅穎對於鬧出緋聞，忍不住笑說：「是呀，他貼相之後，不少朋友來電問我是什麼一回事，更罵我玩神秘。大家別要誤會，聽講對方已有女友，他只是我新歌《最好是你》MV中的真命天子。」Theresa上周為新歌拍攝MV，可是導演在拍的前一天才提出要找個帥哥當其MV男友，臨急之下他便找朋友幫忙，結果有人提議不如試試邀請張建聲。因當日下午，未能先拍外景，首度合作的二人一來便是拍床戲。導演因怕尷尬故道歉，豈料張建聲笑說：「嘩，不是這麼着數呀？我剛由自己屋企的床起身，一個鐘後，馬上

又可躺上另一張床！哈哈，還有靚女陪睡，怎會介意？」

#### 忘我誤吃隔夜蛋糕

由於黃雨關係，本來導演設計了的海灘漫步和玩水鏡頭通通取消，在超級大風下兩人於海灘只拍了淋雨畫畫和手拖手漫步。另外，今次MV要拍生日慶生鏡頭，大抵Theresa愈玩愈開心，竟忘記蛋糕是不能吃的，切下大片給拍檔吃，結果張建聲把放了兩日的隔夜蛋糕吞進肚中。



傅穎在新MV「床戰」張建聲。

# 梁烈唯不捨《男人食堂》



(左起)梁烈唯、陳婉衡和許紹雄跟《男人食堂》說再見。

吳若希(右)不擔心坤哥。

香港文匯報訊（記者梁靜儀）梁烈唯(唯唯)、許紹雄(Benz 雄)及陳婉衡主持的無綫節目《男人食堂》，前晚錄影最後一集，嘉賓有吳若希、鄭俊弘、許廷鏗、江欣燕、單立文及Super Girls等。唯唯表示對節目拍到最後一集感不捨，這幾個月來他跟師傅學廚感受良多：「論過和師傅夾份開餐廳，自己搞就不好了，做飲食業很困身，除非不再做這一行。」

陳婉衡笑言唯唯可請她抹枱，Benz 雄就指「盡搞」，唯唯亦稱到時客人不是來吃東西，醉翁之意不在酒。陳婉衡稱最捨不得是食物和大家，Benz 雄即笑說：「我們連食物都不如。」唯唯就問她是否最捨不得金剛？陳婉衡承認不捨金剛，因很多時拍攝都沒有他，唯唯即懇惠她考慮金剛：「金剛未結婚，男未婚女未嫁，一齊都好應。」Benz 雄笑指就算「搞出事」都沒有問題。陳婉衡稱金剛才單身不久，要時間復原，應該盡情去玩，唯唯便笑說：「就對了，玩下，你估他會結婚麼，但當你玩具而已，你太認真。」

#### 吳若希沒擔心坤哥

吳若希(Jenny)與鄭俊弘(Fred)對於有傳吳業坤(坤哥)將於8月中舉行紅館演唱會，卻有網民質疑坤哥不夠歌開騷，Jenny認為香港有很多值得翻唱的好歌，而且坤哥幾年前都不斷翻唱別人的歌，所以不需太擔心。鄭俊弘認為歌曲不是大問題，可將舊歌重編以自己的風格去唱。問到可會羨慕？Fred說：「好威呀，戲他開心。(會否擔任嘉賓?)未知，就算沒有機會做，都一定會支持。」

### 陳敏兒籲帶笑看人生



陳敏兒

香港文匯報訊（記者李思穎）陳敏兒昨日到普英進修學院出席「星級導師」啟禮禮，並向在場長者以「喜樂的心」為題作分享。敏兒提醒大家要笑多些，她說：「發覺很多老人家思想後，覺得一生有很多遺憾，這些遺憾所存在的毒害性很高，所以藉此分享教大家去處理這些遺憾。其實人生遺憾多的是，視乎你怎選擇，大家可將遺憾視為人生寶藏，我會教大家用笑的療法，自己在這方面處理得不錯。人生經歷好多艱難，我學識如何選擇，會選是執到寶。」敏兒自言若時間倒流，也不會想改變

一些遺憾，何況生命遺憾無得改變，不如接納當是成長之一。敏兒坦言最大遺憾是細仔文諾有病和離世，感受到很大的傷痛，但她不會抹走這些，「不然，連我細仔的出現都要抹走，不可行的。」所以會選擇在過程中有何得着。

現時敏兒的兩名兒子分別是18和22歲，她笑言自己已進入人生的新階段，嚴格來說是「空巢期」。兒子們都有毛有翼，她則是自由期，可做喜歡的事，目前有為港台主持節目，準備自己進入老年。但會否復出拍劇？敏兒斷言說：「不會考慮，23年前選擇離開娛樂圈時，身邊朋友都說我大戲癮，不出三個月會返出來，事實上我從沒動搖過，當初想得清清楚楚才退出，不會後悔。我有睇戲癮，無做戲癮；連大戲都會看。」



建華心如拍拖聯騷  
香港文匯報訊 霍建華和林心如大方認愛後，由於同樣都很喜歡林憶蓮，兩人日前便拍拖到台北小巨蛋觀賞林憶蓮的演唱會，為避人耳目刻意不坐貴賓席，但仍被記者發現成為焦點；霍建華知道記者拍到自己都大方說：「沒關係啦！」並堅持看完演唱會才離場。離場時二人被媒體及觀眾圍圍，建華將女友摟在懷中甜蜜護送她離開，林心如難掩害羞得像小女生，網友即大讚華哥好帥、好Man呀！

譚凱琪自認是嗶包  
香港文匯報訊（記者梁靜儀）譚凱琪(Zoie)、黎諾懿、米雪及孫慧雪等人，前晚於將軍澳電視城錄影節目《Sunday好戲王》，Zoie表示會參與鬥快喊的環節，她自言是感情豐富嗶包的人，有時看到很慘的新聞都會喊。Zoie又透露下月將拍新劇《不懂撒嬌的女人》，她坦言不懂向男友撒嬌，「我是很man的人，看到身邊朋友撒嬌會打冷震，但都會學習一下。」被問到休息期間是否忙拍拖？她笑說：「這些會有共識，不是用時間，是用心去交流，不用講太多。」

阿Sa帶住「仇恨」去玩  
香港文匯報訊（記者姚進長沙報道）蔡卓妍(阿Sa)近日首度亮相內地真人騷《全員加速中2》，變身「加速俠」，與陳嘉樺(Ella)、林允、沈夢辰組成的「名門女將」鬥志昂揚，完成拯救城市危機的光榮使命。近日忙於籌備演唱會的阿Sa驚喜現身《全員2》，在第二季她熟練多了，嬌小身體不惜與獵人較量，頗有「超級加速俠」的壯志豪情。錄製一開始碰到大張偉，就讓阿Sa立下挑戰宣言：我是帶著上季的「仇恨」而來，原來上季她屢遭大張偉「戲耍」，希望能在這季復仇。

酒井相隔16年再開騷  
香港文匯報訊 日本女星酒井法子今年出道30周年，將於9月22日在東京舉行紀念演唱會，預計有1,200人捧場。上次酒井舉行個唱已是2000年，今次是她相隔16年後再開騷，目前她已積極練歌及排舞，並感激粉絲一直來的支持，她承諾會努力提升自己。